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1. Datum van de veiling
De openbare verkoping van de hierna geïnventariseerde goederen  

en kunstvoorwerpen zal plaatshebben op

maandag 14 oktober 2019 om 19u 

dinsdag 15 oktober 2019 om 14u en om 19u 

in het Veilinghuis Bernaerts, 

Verlatstraat 18 te 2000 Antwerpen

2. Data van bezichtiging
De liefhebbers kunnen de goederen en kunstvoorwerpen bezichtigen 

Verlatstraat 18 te 2000 Antwerpen 

op donderdag 10 oktober

vrijdag 11 oktober

zaterdag 12 oktober

en zondag 13 oktober 

van 10 tot 18u

 

3. Data van afhaling
Onmiddellijk na de veiling of 

op dinsdag 15 oktober van 9 tot 12u  

op woensdag 16 oktober van 9 tot 12u 

op donderdag 17 oktober van 9 tot 12u en van 13u30 tot 17u 

op vrijdag 18 oktober van 9 tot 12u en van 13u30 tot 17u

en ten laatste op zaterdag 19 oktober van 10 tot 12u 

4. Kosten
22 %  

28 % via WebCast  

(registratie tot ten laatste zondag 13 oktober 2019, 18u)

30 % via Aftersale

€2/ lot administratieve kost

5. Telefonische biedingen
Geen telefonische biedingen onder € 500

Loten met '*' zijn afgebeeld.

Afmetingen tussen haakjes = totale afmetingen met kader/sokkel

Schattingen niet vermeld indien lager dan € 500.





Veilinghuis Bernaerts/ Hôtel de Ventes Bernaerts
Verlatstraat 18
2000 Antwerpen/ Anvers
T +32 (0)3 248 19 21
F +32 (0)3 248 15 93
www.bernaerts.be
info@bernaerts.be

Biedingen/ Offres
F +32 (0)3 248 15 93
Geen telefonische biedingen onder € 500.
Pas d’enchères par téléphone pour des lots inférieurs à € 500.

Live Webcast via Auction Mobility of  Invaluable 
Registratie tot maandag 14 oktober, 18u 
Identification jusqu'au lundi 14 octobre, 18h
Voor loten met een schatting hoger dan € 5000 wordt een extra bankgarantie gevraagd. 
Pour des lots estimés au-delà de € 5000 une garantie bancaire sera demandée.

 
 
Online Only via Auction Mobility
Enkel online: van vrijdag 4 oktober - maandag 21 oktober 12u
Online only: vendredi 4 octobre - lundi 21 octobre, 12h
www.bernaerts.be > Veilingen/ Auctions > Enkel online/ Only online > Silent Sale

 
 

Opgelet, nieuw bankrekeningnummer! 
Attention, nouveau compte en banque!

645-1049351-40
IBAN BE02 645104935140
BIC/SWIFT JVBABE22



Veiling/ Vente:	 DESIGN.20

	 dinsdag / mardi 15 oktober/ octobre

	 om/ à 19u/ h

	

Expo:	 donderdag/ jeudi 10 oktober/ octobre

	 vrijdag/ vendredi 11 oktober/ octobre

	 zaterdag/ samedi 12 oktober/ octobre

	 zondag/ dimanche 13 oktober/ octobre

	 van/ de 10 tot/ à 18 u/ h 
	

 
Expertise: Thierry Anrys & Christophe Bernaerts
Kantoor van Gerechtsdeurwaarders/ Etude de Maîtres Briers-Dujardin, huissiers de justice 

© SABAM/ © Digital photo, layout & prepress: Studio Bernaerts
ILL. cover/ couverture detail lot 504-505
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VEILING / VENTE

DESIGN.20

Dinsdagavond 15 oktober om 19 uur

Mardi soir 15 octobre à 19 heures

Loten/Lots 500 - 656

detail lot 609
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500*
MCKAY CRAFT XX
Armstoel, model Sling. Periode 1930. Gechromeerd staal, 
zwart buffelleder. Chroom met kleine afschilferingen. 
Chaise de repos, modèle Sling. Période 1930.  
Acier chromé, cuir noir. Métal chromé avec écaillages.
96 x 58 x 70 cm
(€ 500-600)

Gelijkaardig model ontworpen voor de Wereldtentoonstelling  
in Chicago, 1933, Century of Progress, House of Tomorrow. 
Modèle similaire conçu pour l'Exposition Universelle à Chicago  
en 1933, Century of Progress, House of Tomorrow.

501
HOWARD REICHENBACH & HARRY LAYLON  
(1911-1997)/ CHASE
Gevarieerd lot bestaande uit een cocktailshaker, model 
Gaiety, zes likeurglaasjes, model Blue Moon, en een dien-
blad, model Ring tray. Periode 1936. Glaasjes met kobalt-
blauw gedubbeld glas, gechromeerd metaal en Catalin.
Lot varié comprenant un shaker, modèle Gaiety, six verres 
à liqueur, modèle Blue Moon, et un plateau de service, 
modèle Ring tray. Periode 1936. Verres en verre doublé 
bleu de cobalt. Shaker en métal chromé et Catalin.

502
WILHELM WAGENFELD  
(1900-1990) / TECNOLUMEN
Tafellamp, model WG 24. Ontwerp uit 1923-24.  
Melkglas, gechromeerd metaal, glas.
Lampe de table, modèle WG 24. Conçu en 1923-24.  
Verre satiné, métal chromé, verre.
H.: 35 cm

503
BENGT AKERBLOM XX / AKERBLOM
Paar armstoelen. Periode 1950. Gezwart hout.  
Bordeaux vinyl bekleding.
Paire de chaises à accoudoirs. Période 1950.  
Bois noirci. Garnie de vinyle bordeaux.
79 x 53 x 55 cm

500
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504*
AXEL EINAR HJORTH (1888–1959)
Tafel, model Utö. Ontwerp uit 1935. Massief dennenhout. 
Zweeds werk.
Table, modèle Utö. Conçu en 1935. Pin massif. Travail 
suédois.
48 x 70 x 55 cm
(€ 3000-4000)

505*
AXEL EINAR HJORTH (1888–1959)
Paar taboeretjes, model Utö stool. Periode 1930.  
Massief gelamineerd dennenhout. Zweeds werk.
Paire de tabourets, modèle Utö stool. Période 1930.  
Pin massif laminé. Travail suédois.
36 x 60 x 36 cm
(€ 2500-3500)

504

505
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506*
WILHELM KIENZLE (1886-1958) / WOHNBEDARF AG
Paar koloniale armstoelen. Periode 1930. Zwitsers werk. 
Beuk, groene canvas en leder. Demonteerbaar. Originele 
bekleding en zakken aanwezig.
Paire de chaises coloniales. Période 1930. Hêtre, étoffe 
verte, cuir. Travail suisse. Démontable. Revêtement  
et poches d'origine.
91 x 58 x 55 cm

507
Gevarieerd lot van twee tabouretjes en een neksteun  
uit Ethiopië.
Lot varié de deux tabourets et d'un appui-nuque. Ethiopie.
22 x 22 x 18 cm; 37 x 30 cm; 28 x 31.5 cm

508
Stoel. Lobi. Burkina Faso.
Chaise. Lobi. Burkina Faso.
130 x 29 cm
(€ 500-600)

Herkomst/provenance: Brussel/Bruxelles, De Buck

509
Geldwaarde.  
Gemonteerd op staander.
Monnaie. Montée sur un support.
H.: 52 (54) cm

510
Geldwaarde.  
Gemonteerd op staander.
Monnaie. Montée sur un support.
H.: 50 (51) cm

506



511
Bed. Senufo. Ivoorkust.
Herkomst: Parijs, Maine Durieu
Lit. Sénoufos. Côte d'Ivoire.  
186 x 34 cm
(€ 500-600)

Herkomst/provenance: Parijs/Paris, Maine Durieu

512
Bed. Senufo. Ivoorkust.  
Gemonteerd op staander.
Lit. Sénoufos. Côte d'Ivoire. Monté sur un support. 
172 x 28 cm

Herkomst/provenance: Parijs/Paris, Maine Durieu

513
Bed. Senufo. Ivoorkust. 
Gemonteerd op staander.
Lit. Sénoufos. Côte d'Ivoire. 
Monté sur un support. 
165 x 30 cm

514
Bed. Senufo. Ivoorkust. Gemonteerd op staander.
Lit. Sénoufos. Côte d'Ivoire. Monté sur un support. 
165 x 45 cm
(€ 500-600)

Herkomst/provenance: Parijs/Paris, Maine Durieu

 
515*
ALFRED HENDRICKX (°1931) / BELFORM
Buffet, model 3030. Periode 1950. Twee schuifdeuren en 
vier laden. Afwerking in wortelhout en Bubinga hout.
Buffet, modèle 3030. Période 1950. Deux portes glissan-
tes, quatre tiroirs. Placage de ronce de noyer et de bois de 
Bubinga.
90 x 177.5 x 50 cm
(€ 1200-1600)

515
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516*
HANS BROCKAGE (1925-2009) & ERWIN ANDREA (°1921)
Schommelwagen, model 'Schaukelwagen'. Periode 1950. Vroege 
editie 52-55. Beuken frame en zitting in berken multiplex. Rode 
houten wielen. Met ski's om van de schommelstoel een slede te 
maken.
Voiture swing, modèle 'Schaukelwagen'. Période 1950. Edition 
des années 52-55. Structure en hêtre, siège en contreplaqué de 
hêtre. Roues en bois rouge. On y joint des skis pour transformer 
la voiture en traîneau.
37 x 37 x 99 cm

516
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517*
KURT OSTERVIG (1912-1986) / ROLSCHAU 
MOBLER
Armzetel, model 57A. Ontwerp uit 1958. Structuur 
uit gebeitst eik. Herbekleed met rood fluweel.
Chaise de repos, modèle 57A. Conçu en 1958. 
Structure en chêne teinté. Garnie de velours rouge, 
remise à neuf.
69 x 83 × 72 cm
(€ 2000-2500)

518
FLORENCE KNOLL (1917-2019) / KNOLL
Salontafel. Periode 1950. Wit stalen structuur. 
Zwart formica bovenblad.
Table de salon. Période 1950. Acier blanc.  
Dessus en formica noir.
42 x 117 x 52 cm
(€ 500-700)

519
HANS BROCKAGE (1925-2009) & ERWIN 
ANDREA (°1921)
Schommelwagen, model Schaukelwagen. Periode 
1950. Latere productie ongeveer 1960. Beuken 
frame en zitting in berken multiplex.  
Witte kunststof wielen.
Voiture swing, modèle Schaukelwagen. Conçu en 
1950. Fabrication des années 1960. Structure en 
hêtre, assise en contreplaqué de hêtre. Roues en 
plastique blanche.
37 x 37 x 99 cm

517
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520*
ANONIEM / ANONYME XX / STILNOVO
Staanlamp. Periode 1950. Zwart en beige gelakt metaal.  
Getekend Stilnovo Etiket. Slijtage.
Lampadaire. Période 1950. Métal laqué noir et beige.  
Avec étiquette Stilnovo. Usures.
H.: 175 cm

521*
WILLY GUHL (1915-2004) / ETERNIT AG
Tuinstoel, model Loop chair.  
Ontwerp uit 1954. Gevormde band uit cellulose vezelcement.
Chaise de jardin, modèle Loop chair. Conçu en 1954. 
Fibrociment.
53 x 55 x 89 cm
(€ 1000-1600)

522*
WILLY GUHL (1915-2004) & ANTON BEE XX/ ETERNIT AG
Plantenbak, model Diabolo.  
Periode 1960. Cellulose vezelcement. Schade aan voet.
Jardinière, modèle Diabolo. Période 1960. Fibrociment.  
Pied abîmé.
46 x 64 cm

523*
WILLY GUHL (1915-2004) & ANTON BEE XX/ ETERNIT AG
Paar plantenbakken, model Diabolo. Periode 1960.  
Cellulose vezelcement. Eén met kleine schade aan de voet.
Paire de jardinières, modèle Diabolo. Période 1960.  
Fibrociment. Une légèrement abîmée au pied.
48 x 28 cm

524*
WILLY GUHL (1915-2004) & ANTON BEE XX/ ETERNIT AG
Paar grote plantenbakken, model Diabolo. Periode 1960.  
Cellulose vezelcement.
Paire de grandes jardinières, modèle Diabolo. Période 1960. 
Fibrociment.
91 x 55 cm (x2)
(€ 600-1000)

525*
WILLY GUHL (1915-2004) & ANTON BEE XX / ETERNIT AG
Plantenbak, model Diabolo. Periode 1960. Cellulose vezelcement.
Jardinière, modèle Diabolo. Période 1960. Fibrociment.
44 x 47 cm

520



15



16

526*
PIERRE PAULIN (1927-2009) / ARTIFORT
Relaxzetel, model Butterfly. Ontwerp uit 1954.  
Roestvrij stalen basis met koeienhuid. 
Fauteuil de repos, modèle Butterfly. Conçu en 1954. 
Piétement en acier inoxydable. Garni de peau de vache.
63 x 78 x 65 cm
(€ 1000-1400)

Stoel is opgenomen in de collectie van de National Gallery  
of Victoria in Melbourne, Australië.
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527*
OSVALDO BORSANI (1911-1985) / TECNO
Verstelbare relaxzetel, model P40. Ontwerp uit 1955.  
Gezwart metalen structuur. Beige fluwelen bekleding.  
Rubberen armleggers. 
Bekleding heeft aandacht nodig.
Fauteuil transformable, modèle P40. Conçu en 1955. 
Structure en métal noirci. Garnie de velours beige.  
Accoudoirs en caoutchouc. A remettre à neuf.
100 x 72 x 100 cm
(€ 500-700)
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528*
GEORGE NAKASHIMA (1905-1990)
Reeks van zes stoelen, model New Chair. 
Ontwerp uit 1956. Amerikaanse zwarte walnoot 
en hickory. Getekend met een deel van de klantnaam  
aan de onderkant, o.a. 'Bennett'.
Série de six chaises, modèle New Chair. Conçu en 1956. 
Bois de caryer et bois de noyer noir. Signée avec  
une partie du nom de client sous la base e.a. 'Bennett'.
92 x 48 x 45 cm
(€ 8000-12000)

529
CEES BRAAKMAN (1917-1995) & ADRIAAN DEKKER 
(XX) / PASTOE
Reeks van vier eetkamerstoelen, model SM05.  
Ontwerp uit 1958. Zwart gelakt metalen onderstel.  
Zitting in wit gelakt staaldraad. 
Met kussens voor zitting en rug.
Série de quatre chaises de salle à manger, modèle SM05. 
Conçu en 1958. Piétement en métal noirci. Assise en fil 
acier laqué blanc. Avec coussins sur le siège et le dos.
81 x 52 x 46 cm
(€ 600-800)
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530
FRISO KRAMER (1922 - 2019) / AHREND DE CIRKEL
Schoolstoel, model Result. Ontwerp uit 1958.  
Grijze metalen structuur. Hout met zwart vinyl bekleding.
Chaise d'école, modèle Result. Conçu en 1958. Métal gris, 
bois et vinyle noir.
79 x 44 x 45 cm

531
LOUIS KALFF (1897-1976) / PHILIPS
Bureaulamp. Periode 1960. Metalen donkergroene 
lampenkap en voet. Messing stam.
Lampe de bureau. Période 1960.  
Abat-jour et pied en métal vert foncé. Fût en laiton.
51 x 40 cm

528
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532*
TJERK REIJENGA XX / PILASTRO
Boekenrek. Periode 1960. Zwarte staaldraad met rood, 
geel en wit gelakte leggers.
Etagère. Période 1960. Fil d'acier noir. Munie de trois 
étagères en métal laqué rouge, jaune et blanc.
74 x 126 x 24 cm

533*
ANONIEM / ANONYME XX / STIEGLER MARBACH
Reeks van vier tuinstoelen. Periode 1960. Zwart metalen 
poten. Zitting en armleuningen in staaldraad bekleed met 
gevlochten kunststof (zwart, rood, blauw en geel).
Série de quatre chaises de jardin. Période 1960. Pieds 
en métal noirci. Siège et accoudoirs en fil acier garni de 
plastique tressée (blanc, rouge, bleu, jaune).
73 x 61 x 50 cm

532
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534
ANONIEM / ANONYME XX / 
STILNOVO
Tafellamp. Periode 1960.  
Messing voet. Twee lichtpunten met 
lampenkappen in beschilderd metaal 
(herschilderd). 
Lampe de table. Période 1960. Pied 
en laiton. Deux points de lumière avec 
abat-jours en métal peint (repeint).
34 x 28 x 20 cm
(€ 500-800)

535
ANONIEM / ANONYME XX / PHILIPS
Paar wandlampen. Periode 
1960. Lampenkap en houder in 
wit en blauwgrijs gelakt metaal. 
Gebruikssporen.
Paire de luminaires d'applique.  
Période 1960. Abat-jour et monture 
en métal laqué blanc et bleu-gris. 
Traces d'usure.
20 x 14 x 24 cm

536
GINO SARFATTI (1912-1985) / 
ARTELUCE
Plafondlamp. Periode 1960. Geel en 
zwart gelakt metaal, glas. Gemerkt 
met 'Arteluce' logo.
Suspension. Période 1960. Métal  
laqué jaune et noir, verre. Marquée 
avec logo 'Arteluce'.
15 x 27 cm

 
 
537
ANONIEM / ANONYME XX
Pendellamp. Periode 1960.  
Doorzichtig groen gedubbeld glas. 
Genre Alessandro Pianon, Vistosi.
Lampe. Période 1960. Verre  
translucide doublé vert.  
Genre Alessandro Pianon, Vistosi.
54 x 12 cm

538
PIERRE PAULIN (1927-2009) / 
ARTIFORT
Poef, model Mushroom. Periode 
1960. Olijfgroene kvadrat bekleding. 
Op te frissen.
Tabouret, modèle Mushroom. Période 
1960. Garni de tissu kvadrat de cou-
leur vert-olive. A remettre à neuf.
37 x 50 cm

539
CHARLES & RAY EAMES  
(1907-1978) / HERMANN MILLER
Draaibare bureaustoel, Periode 1960. 
'La Fonda' zitting met stervoet op 
wieltjes. Samengesteld meubel.
Chaise de bureau. Période 1960.  
Siège pivotant, piétement La Fonda, 
sur pied en étoile, sur des roulettes. 
Meuble composé.
64 x 64 x 60 cm

533
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540*
PIERRE PAULIN (1927-2009) / ARTIFORT
Reeks van zes eetkamerstoelen, model Little Tulip. Periode 
1965. Oranje kvadrat bekleding, gelakt kunststof,  
geëmailleerd staal en gechromeerd staal. Gemerkt 'Artifort'. 
Bekleding heeft aandacht nodig.
Série de six chaises de salle à manger, modèle Little Tulip. 
Période 1965. Garnie de tissu kvadrat de couleur orange, 
matière plastique laquée, acier émaillé et acier chromé. 
Avec marque 'Artifort'. Revêtement avec traces d'usure.
77 x 70 x 58 cm
(€ 1000-1400)

541*
VERNER PANTON (1926-1998) / THONET
Armstoel, model 271F. Ontwerp uit 1965/66. Blauw gelakt 
multiplex.
Chaise à accoudoirs, modèle 271F. Conçu en 1965/66. 
Contreplaqué laqué bleu.
73 x 64 x 63 cm
(€ 900-1100)

542
GEOFFREY HARCOURT (°1931) / ARTIFORT
Relaxzetel met voetenstoel, model F588. Ontwerp uit 1967. 
Draaibare zetel met tulpvoet. Oranje stoffen bekleding van 
de Ploeg (slijtagesporen).
Fauteuil de repos avec tabouret, modèle F588.  
Conçu en 1967. Fauteuil pivotant avec pied en tulipe.  
Tapisserie d'ameublement 'De Ploeg' de couleur orange 
(traces d'usure).
95 x 90 x 90 cm

543
MARIO BELLINI (°1935) / B & B Italia
Reeks van vier stapelbare bijzettafels, model Quattro Gatti. 
Ontwerp uit 1967. Witte kunststof.
Série de quatre tables gigones, modèle Quattro Gatti. 
Conçu en 1967. Plastique blanche.
26 x 50 x 50 cm

544
VERNER PANTON (1926-1998) / HERMAN MILLER
Kuipstoel, model 'Panton chair'. Ontwerp uit 1967.  
Structuur in wit gecoat ABS plastic. Fehlbaum & Co.  
voor Herman Miller.
Chaise, modèle Panton chair. Conçu en 1967.  
Structure en plastique ABS laqué blanc. Fehlbaum & Co.  
pour Herman Miller.
82 x 49 x 55 cm

Lit.: Von Vegesack & Remmele, Verner Panton, The Collected Works, 
p. 13, 75, 83-84, 87, 91, 245; C.&P. Fiell, 1000 Chairs, p. 425.

545
VERNER PANTON (1926-1998) / VITRA
Kuipstoel, model Panton chair. Ontwerp uit 1967.  
Structuur in zwart gecoat ABS plastic. Getekend 'Verner 
Panton'. Fehlbaum & Co. voor Herman Miller.
Chaise, modèle Panton chair. Conçu en 1967.  
Structure en plastique ABS laqué noir. Signée 'Verner 
Panton'.
82 x 49 x 55 cm

Lit.: Von Vegesack & Remmele, Verner Panton, The Collected Works, 
p. 13, 75, 83-84, 87, 91, 245; C.&P. Fiell, 1000 Chairs, p. 425.

540
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546*
DOROTHEE BECKER (°1938) / DESIGN M
Opbergpaneel, model 'Uten.Silo I'. Ontwerp uit 1969. Groene kunst-
stof, plaatstaal.
Organisateur mural, modèle 'Uten.Silo I'. Conçu en 1969. Plastique 
verte, tôle.
67 x 87 cm

547
HERMIAN SNEYDERS DE VOGEL (1941 - 2012) / RAAK
Plafondlamp, model Bolide. Ontwerp uit 1971.  
Wit gelakt metaal met lamellen.
Suspension, modèle Bolide. Conçu en 1971.  
Métal laqué blanc.
17 x 50 cm

541

546
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548*
JOE COLOMBO (1930-1971) / RIEDEL
Reeks van zes whiskey glazen, model Smoke. Ontwerp uit 
1964. Kristal. Asymmetrisch model, ontworpen om met 
hetzelfde hand te kunnen roken en drinken. Getekend 'C.J. 
Riedel/Joe Colombo'. In originele doos.
Série de six verres à whiskey, modèle Smoke. Conçu en 
1964. Modèle assymétrique créé pour permettre de pou-
voir fumer avec son verre à la main en tenant ce dernier 
uniquement par le pouce. Signé 'C.J.Riedel/Joe Colombo'. 
Dans la boîte d'origine.
15 x 7 cm

549
JOE COLOMBO (1930-1971) / RIEDEL
Reeks van twaalf whiskey glazen, model Smoke. Ontwerp 
uit 1964. Kristal. Asymmetrisch model, ontworpen om met 
hetzelfde hand te kunnen roken en drinken. Getekend 'C.J. 
Riedel/Joe Colombo'. In originele doos.
Série de douze verres à whiskey, modèle Smoke. Conçu en 
1964. Modèle assymétrique créé pour permettre de pou-
voir fumer avec son verre à la main en tenant ce dernier 
uniquement par le pouce. Signé 'C.J.Riedel/Joe Colombo'. 
Dans la boîte d'origine.
15 x 7 cm
(€ 600-800)

550
JOE COLOMBO (1930-1971)  
/ RIEDEL
Reeks van twaalf champagneglazen, model Smoke.  
Ontwerp uit 1964. Kristal. Asymmetrisch model, ontworpen 
om met hetzelfde hand te kunnen roken en drinken.  
In originele doos.
Série de douze flûtes à champagne, modèle Smoke. Conçu 
en 1964. Modèle assymétrique créé pour permettre de 
pouvoir fumer avec son verre à la main en tenant ce der-
nier uniquement par le pouce. Dans la boîte d'origine.
19 x 5 cm
(€ 600-800)

551*
ARRIGO FINZI (1890-1973)
Vierdelig koffieservies. Zilver, tweede gehalte. Bestaande 
uit een koffie-, melk- en gedekte suikerpot op dienschaal. 
Gestempeld onderaan.
Service à café quadripartite. Argent, deuxième titre.  
Comprenant une cafetière, un pot à lait et un sucrier sur  
un plateau de serveur. Poinçons sous la base.
Koffiepot h.: 21.5 cm; schaal: 3.5 x 63 x 28 cm
Gewicht/poids: 2650 g
(€ 2000-3000)

 
552
PAUL CHAMBOST (1906-1983)
Schelpvormige schaal. Zwart beschilderd aardewerk, 
binnenin wit-grijs en paars geëmailleerd, licht geïriseerd. 
Monogram onderaan en nummer 859.
Plat de forme coquille. Faïence peinte noire, à l'intérieur 
émaillée blanc-gris et pourpre, légèrement irisée.  
Monogramme et numéro 859 sous la base.
5.5 x 48.5 x 18 cm

553
ROGIER VANDEWEGHE (°1923)/ AMPHORA
Gondelvormige schaal op vijf pootjes. Zwart beschilderd 
aardewerk met emailbeschilderd gestileerd plantaardig 
decor.
Plateau en gondole sur cinq pieds. Faïence peinte noire 
avec un décor végétal stylisé peint à l'émail. 
8.5 x 62 x 19 cm

Herkomst/provenance: Brugge/Bruges, De Ryve

548
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554
ROGIER VANDEWEGHE (°1923)/ AMPHORA
Amandelvormige schaal op pootjes.  
Zwart beschilderd aardewerk, binnenin lava-imiterend 
decor omzoomd door rozetten op de rand.
Coupe de forme mandorle sur pieds. Faïence peinte noire, 
à l'intérieur un décor imitant du lava entouré de rosaces 
sur le bord.
7x 91.5 x 28 cm

555
ROGER CAPRON (1922-2006)
Rond bijzettafeltje. Periode 1960. Blad belegd met tegels in 
meerkleurig geglazuurd aardewerk met decor van een kip. 
Smeedijzeren structuur.  
Getekend 'R.Capron'. Table d'appoint ronde. Période 
1960. Dessus serti de carreaux en faïence émaillée à décor 
polychrome d'une poule. Structure en fer forgé. Signée 
'R.Capron'.
37 x 45 cm

 

556
AMPHORA
Vaas. Oranje geglazuurd aardewerk. Op de buik een fries 
van blauwe en zwarte geometrisch-abstracte motieven met 
cirkels en stralen. Gemerkt onderaan 'Amphora'.
Vase. Faïence émaillée orange. Sur le corps une frise de 
motifs géométriques-abstraits de cercles et de rayons en 
bleu et noir. Marque sous la base 'Amphora'.
H.: 31 cm

557
Gevarieerd lot van vier schalen in Meerkleurig  
beschilderd aardewerk. Bestaande uit: 
1. OSWALD TIEBERGHIEN (°1936)
Rechthoekige schaal op vier pootjes. Zwart beschil-
derd aardewerk, binnenin oranje geglazuurd met rood, 
wit en zwart geometrisch abstract decor. Gestempeld 
'Tieberghien'. 
2. Rechthoekige schaal. Bruin-groen en beige-oker gegla-
zuurd aardewerk met geometrisch decor in witte, groene, 
blauw en oranje tinten. 
3. Smalle langwerpige schaal. Zwart en bruin geglazuurd 
aardewerk met rood, bruin, zwart, wit en beige abstract de-
cor. Onleesbaar getekend onderaan. Klein scherfje zijkant.
4. PERIGNEM
Ronde schaal. Bruin beschilderd aardewerk. Binnenin rood 
geglazuurd met zwart, blauw, beige beschilderd decor. 
Gemerkt onderaan. 
Lot varié de quatre coupes en faïence à décor  
polychrome. Comprenant: 
1. OSWALD TIEBERGHIEN (°1936)
Coupe rectangulaire sur quatre pieds. Faïence peinte noire, 
à intérieur émaillée orange avec un décor géométrique-
abstrait en rouge, blanc et noir. Cachet 'Tieberghien'. 
2. Coupe rectangulaire. Faïence émaillée brun-vert et 
beige-ocre avec un décor géométrique en blanc, vert, bleu 
et orange. 
3. Coupe oblongue et étroite. Faïence émaillée brune et 
noire avec un décor abstrait en rouge, brun, noir, blanc et 
beige. Signée de manière illisible. Petit éclat. 
4. PERIGNEM: coupe ronde. Faïence peinte brune, à 'in-
térieur émaillée rouge avec un décor en noir, bleu et beige. 
Signée sous la base.
5.5 x 33.5 x 12.5 cm; 3.5 x 40 x 18.5 cm; 2.5 x 55.5 x 9.5 
cm; 5 x 20 cm

551
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558
ALDO LONDI (1911-2003) / BITOSSI
Gevarieerd lot van een paard en een kat. Periode 
1960. Meerkleurig geglazuurd aardewerk. Getekend 
onderaan.
Lot varié de d'un cheval et d'un chat. Période 1960. 
Faïence à décor polychromé. Signé sous la base.
27 x 26 x 10 cm; 17 x 37 x 13 cm

559
Kat. Bruin-grijs geglazuurd aardewerk, deels blauw 
beschilderd. Etiket onderaan.
Chat. Faïence émaillée brun-gris en partie peinte 
bleue. Etiquette sous la base.
10 x 17 cm

560
ALBERT TORMOS XX
Tafellamp. Periode 1960. Kalksteen. Gegraveerd met 
gebogen motieven. Lampenkap van latere datum.
Lampe de table. Période 1960. Pierre calcaire. Décor 
gravé. Abat-jour non assorti.
H.: 40 (70) cm

561*
ANONIEM / ANONYME XX/ STILNOVO  
toe te schrijven aan/à attribuer à/
Vloerlamp. Periode 1960. Drie armen. Carrara marmer 
voet. Messing, Zwart gelakt aluminium.
Lampadaire. Période 1960. Laiton, aluminium laqué 
noir. Pied en marbre de Carrara. Trois branches.
180 x 70 x 40 cm
(€ 1400-1800)

562*
TORSTEN JOHANSSON (1917-1996) /  
AB FORMTRÄ
Wijnrek. Ontwerp uit 1964. Geplooid palissanderhout in 
de vorm van een honingraat.
Porte-bouteilles. Conçu en 1964. Bois de palissandre 
en forme d'un nid d'abeilles.
38 x 31 x 18 cm

563
SIMON P. HENNINGSEN (1920-1974) / LYFA  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Wandlamp. Periode 1960. Lampenkap in geoxideerd 
messing op witte metalen houder.
Luminaire d'applique. Période 1960. Abat-jour en 
laiton oxidé. Support en métal laqué blanc.
35 x 32 x 10 cm

567

562
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564
BRUNO MATHSSON (1907-1988) / DUX
Armstoel, model Ingrid. Ontwerp uit 1960. Gelamineerd 
beukenhout. Beige getufte lederen bekleding. Knopen 
armleuningen ontbreken.
Chaise à accoudoirs, modèle Ingrid. Conçu en 1960. 
Hêtre laminé. Garnie de cuir beige, capitonné. Manquent 
les boutons aux accoudoirs.
76 x 74 x 70 cm
(€ 500-700)

565
GIANCARLO PIRETTI (°1940) / CASTELLI
Set van zes stoelen, model DSC 106. 
Ontwerp uit 1965. 
Berkenmultiplex zitting en rug. Structuur in staal en 
aluminium. Getekend 'CASTELLI/ ITALY'.
Série de six chaises, modèle DSC 106. Conçu en 1965.  
Contreplaqué de bouleau. Structure en acier et alumi-
nium. Signé 'CASTELLI/ITALY'.
77 x 56 x 40 cm

566
GIANCARLO PIRETTI (°1940) / CASTELLI
Set van zes stoelen, model DSC 106. Ontwerp uit 1965.  
Berkenmultiplex zitting en rug. Structuur in staal en 
aluminium. Getekend 'CASTELLI/ITALY'.
Série de six chaises, modèle DSC 106. Conçu en 1965.  
Contreplaqué de bouleau. Structure en acier et alumi-
nium. Signé 'CASTELLI/ITALY'.
77 x 56 x 40 cm

567*
SVEN AAGE HOLM SØRENSEN (1913-2004)  
/ HOLM SØRENSEN
Artisjokvormige luchter. Periode 1960. Koper.
Lustre de forme artichaut. Période 1960. Cuivre.
34 x 50 cm
(€ 500-800)

568
ÖSTEN KRISTIANSSON (1927-2003) / LUXUS
Paar krukjes. Periode 1960. Stalen poten, houten zitting 
bekleed met zwarte vinyl.
Paire de tabourets. Période 1960. Pieds en acier, assise 
en bois garni de vinyle noir.
34 x 50 cm

569
HANS EICHENBERGER (°1926) / GIRSBERGER
Paar clubzetels, model Eurochair. Periode van ontwerp 
ongeveer 1969. Gechromeerd staal en rubber. Zwarte 
vinyl bekleding.
Paire de clubs, modèle Eurochair. Conçu circa 1969. 
Acier chromé et caoutchouc. Coussins en vinyle noir.
73 x 60 x 70 cm

561
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570
JULES WABBES (1919-1974)
Ladeblok. Periode 1965. Palis-
sanderfineer, gechromeerd staal, 
zwarte formica. Drie laden. Ronde 
gechromeerde Velca Legnano voeten. 
Gestempeld 'Wabbes' op de trekkers. 
Verfsporen. Sleutel ontbreekt. Formica 
beschadigd en met restauratie.
Caisson. Période 1965. Placage 
de palissandre, structure en acier 
chromé, formica noir. Trois tiroirs. 
Pieds chromés ronds Velca Legnano. 
Estampillé 'Wabbes' sur les poignées. 
Manque de placage coin inférieur 
gauche, placage coin droit restauré. 
Manque la clef. Traces de peinture.
69.5 x 51 x 58 cm
(€ 700-1100)

Lit.: Marie Ferran-Wabbes, Jules Wabbes, 
architecte d’intérieur, Renaissance du 
Livre, 2002, p.142

571
JULES WABBES (1919-1974)
Ladeblok. Periode 1965. Palis-
sanderfineer, gechromeerd staal, 
zwarte formica. Drie laden. Ronde 
gechromeerde Velca Legnano voeten. 
Gestempeld 'Wabbes' op de trekkers. 
Verfsporen. Sleutel ontbreekt.
Caisson. Période 1965. Placage de 
bois de palissandre, structure en acier 
chromé, formica noir. Trois tiroirs. 
Pieds chromés ronds Velca Legnano. 
Estampillé 'Wabbes' sur les poignées. 
Manque la clef. Traces de peinture.
69.5 x 51 x 58 cm
(€ 700-1100)

572*
JULES WABBES (1919-1974)
Ladeblok. Periode 1965. Palissan-
derfineer, gechromeerd staal, zwarte 
formica. Drie laden waarvan één dos-
sierlade. Ronde gechromeerde Velca 
Legnano voeten. Gestempeld 'Wab-
bes' op de trekkers. Verfsporen. Sleu-
tel ontbreekt. Formica beschadigd.
Caisson. Période 1965. Placage 
de palissandre, structure en acier 
chromé, formica noir. Estampillé 
'Wabbes' sur les poignées. Trois tiroirs 
dont un fichier. Pieds chromés ronds 
Velca Legnano. Manque la clef. Traces 
de peinture.
69.5 x 51 x 58 cm
(€ 700-1100)
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573*
JULES WABBES (1919-1974)
Bureau. Periode 1965. Bureau met twee ladenblokken. 
Blad in palissanderfineer. Gechromeerd metalen trekkers, 
niet getekend. Sleutel aanwezig. Schade aan fineer.
Bureau à deux caissons. Période 1965. Dessus en placage 
de bois de palissandre. Poignées en métal chromé, pas 
signées. Avec clef. Placage abîmé.
75 x 199 x 90 cm
(€ 4000-6000)

574
NIELS ERICK XX & GLASDAM JENSEN XX / VANTINGE 
MØBELINDUSTRI
Rechthoekig barmeubel op wielen. Periode 1960. Uittrek-
baar. Palissanderfineer, glas en zwarte formica.
Meuble de bar sur des roulettes. Période 1960. Extensible. 
Placage de bois de palissandre, verre et formica noir.
73 x 85 x 50 cm

575
ALFRED HENDRICKX (°1931)
Eetkamertafel met acht stoelen. Periode 1960. De rechthoe-
kige tafel, uittrekbaar, in palissanderfineer, met gechromeerde 
poten. Stoelen in palissander met zwarte vinyl bekleding (vier 
beschadigd aan zitting).
Table de salle à manger et huit chaises. Période 1960. La table 
rectangulaire à rallonges, en placage de palissandre, pieds en 
métal chromé. Les chaises en palissandre, garnies de vinyle 
noir (quatre sièges abîmés).
73 x 160 (220) x 95 cm; 78 x 48 x50 cm

576
ALFRED HENDRICKX (°1931) / BELFORM
Buffetkast. Periode 1960. Houten structuur met palissan-
der fineer. Gechromeerde poten en handgrepen. Bovenaan 
twee schuifdeuren, onderaan twee deuren en drie laden.
Buffet. Période 1960. Structure en bois avec placage de 
palissandre. Pieds et poignées en métal chromé. La partie 
supérieure munie de portes glissantes, la partie inférieure 
de deux portes et de trois tiroirs.
125 x 160 x 43 cm

573 572
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577
TOM ROBERTSON XX/ MCINTOSH
Buffet. Periode 1960. Twee deuren, een klapdeur en drie 
laden. Teak fineer afwerking.
Buffet. Période 1960. Placage de teck. Muni de deux  
portes, d'un abattant et de trois tiroirs.
76 x 201.5 x 49 cm

578
DE COENE GEBROEDERS
Vierdelig bureau-ensemble, model EFAC-M20-COTRIBEL.
Bestaande uit een bureau (78 x 180 x 80 cm) met laden-
blok type 56 (72 x 42 x 80) en drie identieke lage bergkas-
ten (79 x 80 x 42 cm).
Ensemble de bureau quadripartite,  
modèle EFAC-M20-COTRIBEL.
Comprenant un bureau (78 x 180 x 80 cm) avec caisson 
type 56 (72 x 42 x 80 cm) et trois meubles de rangement 
bas identiques (79 x 80 x 42 cm).
(€ 1250-1500)

Dit De Coene bureau ensemble is een door de meubeldesigner 
Pierre Genicot herwerkte versie van het bureau-ensemble EFAC 
dat men vervolgens EFAC-M20 heeft genoemd. 
Het bureau-ensemble werd door de afdeling COTRIBEL van de 
firma De Coene gecommercialiseerd.

Cet ensemble de De Coene est une version retravaillée par Pierre 
Genicot de l'ensemble de bureau EFAC, dès lors appelé EFAC-
M20. L'ensemble a été commercialisé par la division COTRIBEL de 
De Coene.

579
THEO TEMPELMAN (°1931) / A. POLAK'S
Vergadertafel of eettafel. Periode 1960. Frame in  
gechromeerd metaal. Blad in palissanderfineer. Blad met 
lijmresten, voet licht geoxideerd.
Table de réunion ou de salle à manger. Période 1960. 
Structure en métal chromé. Dessus en placage de  
palissandre. Traces de colle, pied légèrement oxidé.
74 x 220 x 90 cm
(€ 600-800)

580
ANONIEM / ANONYME XX
Ronde spiegel. Periode 1960. Italiaans werk.  
Spiegel gemonteerd op één gefumeerd glas.
Miroir rond. Période 1960. Travail italien.  
Miroir monté sur verre fumé.
Diam.: 59.5 cm

581
PIERRE FOLIE (XX) / JACQUES CHARPENTIER 
toe te schrijven aan/à attribuer à
Salongarnituur, model California Lounge Suite.  
Periode 1970. Bestaande uit een tweezit, een driezit, een 
vierzit en twee poefs. Houten structuur op gechromeerde 
voet. Beige alcantara bekleding.
Garniture de salon, modèle California Lounge Suite.  
Période 1970. Comprenant un canapé à deux, un canapé 
à trois, un canapé à quatre et deux tabourets. Structure en 
bois sur pied chromé. Garnie d'alcantara beige.
(€ 2000-2400)

582
WILLY RIZZO (1928-2013)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Salontafel, model Flaminia. Periode 1970.  
Vierkante salontafel met twee niveaus. Gechromeerde 
structuur met messing. Gefumeerde glazen bladen.
Table de salon, modèle Flaminia. Période 1970.  
Table de salon carrée en deux niveaux. Structure en métal 
chromé et laiton. Tablettes en verre fumé.
40 x 100 x 100 cm
(€ 500-800)

584
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583
OSVALDO BORSANI (1911-1985) / TECNO
Paar bureaustoelen, model Modus.  
Ontwerp uit 1972. Draaibaar en in  
hoogte verstelbaar. Op wieltjes. Zwarte kunststof, 
geëmailleerd aluminium en gechromeerd staal. 
Slijtagesporen.
Paire de chaises de bureau, modèle  
Modus. Conçu en 1972. Pivotante et réglable en 
hauteur. Sur des roulettes. Matière plastique noire, 
aluminium émaillé et acier chromé.  
Traces d'usure.
H.:73 cm

584*
WILLY RIZZO (1928-2013) / MARIO SABOT
Rechthoekige salontafel, model Alveo. Periode 
1970. Zwart gelakt MDF met inox motieven op de 
hoeken en inox recipiënt in het midden.
Table de salon rectangulaire, modèle Alveo. 
Période 1970. MDF laqué noir avec récipient au 
milieu et triangles en inox aux coins.
35 x 129 x 80 cm

585*
VICO MAGISTRETTI (1920-2006) / POGGI
Vier eetkamerstoelen, model Golem.  
Ontwerp uit 1969. Wit beschilderd hout.  
Witte vinyl bekleding.
Série de quatre chaises de salle à manger, modèle 
Golem. Conçu en 1969. Bois peint blanc. Garnie 
de vinyle blanc.
125 x 50 x 47 cm

586
LUCIANO ANNICHINI (°1948) / ARTEMIDE
Tafellamp, model Eco. Ontwerp uit 1972. Gegoten 
metaal, wit gelakt.
Lampe de table, modèle Eco. Conçu en 1972. 
Métal laqué blanc.
28 x 55 x 13 cm

587
OTTO BRAUER XX / KASTRUP HOLMEGAARD
Flesvormig vaasje. Wit gedubbeld glaswerk. 
Met etiket onderaan.
Vase de forme bouteille. Verre doublé blanc. 
Avec étiquette sous la base.
H.: 21.5 cm

588
ANGELO SPAGNOLO / SICART
Set van drie cilindervormige vaasjes. Periode 
1970. 
Zwart geglazuurd aardewerk. Italiaans werk.
Série de trois vases cylindriques. Vers 1970. 
Faïence émaillée noire. Travail italien.
H.: 15 (x2); 29 cm
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589
RICHARD CARRUTHERS XX /LEUKA
Tafellamp, model Flip Top. Periode 1970. 
Bruin geëmailleerd metaal. Getekend onderaan.
Lampe de table, modèle Flip Top. Période 1970. 
Métal émaillé brun. Signée sous la base.
28 x 17 x 9 cm

590
ANONIEM /ANONYME XX / STAFF LEUCHTEN
Vloerlamp. Periode 1970. Ronde zwarte metalen voet met 
gechromeerde stam en rode lampenkap.
Lampadaire. Période 1970. Pied rond en métal noirci avec 
fût chromé et abat-jour rouge.
H. : 160 cm

591
SYLVIA LEUCHOVIUS (1915-2003)/ RÖRSTRAND
Reeks van drie vaasjes. Wit, grijs en bruin geglazuurd 
aardewerk. Gemerkt onderaan.
Série de trois vases. Faïence émaillée blanche,  
grise et brune. Marque sous la base.
H.: 7-9 cm

592
MONOGRAMMIST(E) XX
Gevarieerd lot van vier kleine vaasjes. Aardewerk, diverse 
glazuren. Alle gemerkt onderaan 'VCP' (?).
Lot varié de quatre petits vases. Faïence, émaux divers. 
Tous monogrammés 'VCP' (?).
H.: 8 - 16 cm

593
FRITS SCHUITEMA XX / SCHUITEMA
Reeks van zes eetkamerstoelen waaronder een paar met 
armleuningen, model Shaker. Periode 1970. Gebeitste eik. 
Rug en zitting in gevlochten leder.
Série de six chaises de salle à manger, dont une paire 
de chaises à accoudoirs, modèle Shaker. Période 1970. 
Chêne teinté. Dossier et siège en cuir tressé.
88 x 50 (59) x 48 cm



33

594*
DIMITRI OMERSA XX
Lot van twaalf handgemaakte dieren. Periode 1970. Stalen 
frame, hout en leder. Gevuld met Zweedse houtschilfers en wol.

Stier 52 x 74 x 32 cm
Varken (oog niet aanwezig) 32 x 66 x 25 cm
Kangoeroe, lichtbruin (schade in de hals, rechtervoet en 
staart) 68 x 58 x 70 cm
Kangoeroe, donkerbruin (schade aan de voorpoten) 82 x 
56 x 53 cm
Hond (schade aan de staart) 53 x 66 x 25 cm
Hond beagle (schade aan het linkeroor, staart niet aanwe-
zig) 47 x 72 x 25 cm
Olifant 55 x 70 x 32 cm
Eend deurstop (schade aan de hals) 23 x 36 x 18 cm
Eend deurstop (schade en herstelling aan de hals en 
hoofd) 22 x 39 x 16 cm
Neushoorn (schade aan hoorn) 30 x 62 x 24 cm
Nijlpaard (herstelling aan de staart) 54 x 92 x 32 cm
Hond (recente uitgave) 39 x 57 x 20 cm

 
Lot varié de douze poufs animaliers, faits à la main. Circa 1970. 
Gainé de cuir brun patiné, rembourrage interne en paille. 

Taureau 52 x 74 x 32 cm;
Cochon (oeil manque) 32 x 66 x 25 cm;
Kangourou, brun clair (abîmé au col, pied droit et à la 
queue) 68 x 58 x 70 cm;
Kangourou, brun foncé (abîmé aux pattes antérieures)  
82 x 56 x 53 cm;
Chien (abîmé à la queue) 53 x 66 x 25 cm;
Chien beagle (abîmé à l'oreille gauche, manque la queue) 
47 x 72 x 25 cm;
Eléphant 55 x 70 x 32 cm;
Canard butoir de porte (abîmé au col) 23 x 36 x 18 cm;
Canard butoir (abîmé et réparé au col et à la tête) 22 x 39 
x 16 cm;
Rhinocéros (abîmé à la corne) 30 x 62 x 24 cm;
Hippopotame (réparation à la queue) 54 x 92 x 32 cm;
Chien (travail récent) 39 x 57 x 20 cm
(€ 5000-7000)

594
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595
RUDOLF BERND GLATZEL XX / 
FRISTHO FRANEKER
Barmeubel. Periode 1970. Palissan-
der. Gechromeerde poten. Eén deur, 
twee laden, afklapblad waarachter 
glazen legger.  
Fineer een weinig beschadigd.
Meuble-bar. Période 1970. Bois de 
palissandre. Pieds chromés. Un bat-
tant, deux tiroirs, un abattant démas-
quant une étagère de verre. Placage 
légèrement abîmé.
(€ 500-700)

 
596
RUDOLF BERND GLATZEL XX / 
FRISTHO FRANEKER
Buffet. Periode 1970. Palissander. 
Gechromeerde poten. Vier deuren, 
vier laden.  
Fineer een weinig beschadigd.
Buffet. Période 1970. Bois de palis-
sandre. Pieds chromés. Quatre bat-
tants, quatre tiroirs.  
Placage légèrement abîmé.
(€ 800-1000)

597*
DON CHADWICK (°1936) / 
HERMAN MILLER
Sofa. Ontwerp uit 1974. Moduleer-
bare sofa uit vier delen. Gemodelleerd 
schuim op kunststoffen frame. Drie 
met licht blauwe kvadrat bekleding, 
één met donkerblauwe kvadrat 
bekleding.
Canapé. Conçu en 1974. Modulable 
à 4 assises. Mousse, structure en 
matière plastique. Trois revêtus de 
tissu kvadrat bleu clair, un revêtu de 
tissu kvadrat bleu foncé.
70 x 250 x 80 cm

598
TOBIA SCARPA (°1935) / B&B 
ITALIA
Sofa, model Erasmo. Periode 1970. 
Bestaande uit twee delen. Houten 
structuur.  
Mosterdgele Alcantara bekleding.
Canapé, modèle Erasmo. Période 
1970. Composé de deux pièces. 
Structure en bois. Garnie de tissu 
Alcantara de  
couleur jaune moutarde.
66 x 220 x 79 cm
(€ 600-800)

599
PATRIZIA SCARZELLA  XX/ 
BAROVIER & TOSO
Vaas. Blauw gedubbeld glas met 
goudspikkels en opgelegd met gele 
glasstukken. Getekend onderaan 'Ba-
rovier & Toso/Murano'. Uniek stuk.
Vase. Verre doublé bleu à inclusions 
d'or et appliqué de pièces de verre 
jaune. Signé sous la base 'Barovier  
& Toso/Murano'. Pièce unique.
H.: 46 cm
(€ 1000-1500)

600
JEAN PICART LE DOUX  
(1902-1982)/ ROBERT FOUR
Ciel et mer, 1975.
Wandtapijt in wol. 
Getekend op etiket op verso.
Genummerd 85/100.
Ciel et mer, 1975. Tapisserie en laine.  
Etiquette avec signature au revers. 
Numérotée 85/100.
110 x 182 cm
(€ 600-800)

597
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601
MICHEL DUCAROY (1925-2009) / LIGNE ROSET
Hoekzetel, model Togo. Ontwerp uit 1973.  
Vulling met polyester. Hoes doorstikt. Bekleed met zwart 
leder. Beschadiging aan het leder.
Fauteuil d'angle, modèle Togo. Conçu en 1973.  
Cuir noir (abîmé).
68 x 84 x 100 cm
(€ 700-1100)

602*
WILLY DARO (XX)
Salontafel. Periode 1970. Twee sculpturale voeten  
in messing. Citroenvormig glazen blad.  
Getekend 'Willy Daro'. Schilfer (0,5 cm) aan het glas.
Table de salon. Période 1970. Deux pieds en laiton.  
Dessus de forme citron en verre. Signée 'Willy Daro'.  
Eclat (0.5 cm) au dessus.
38 x 144 x 80 cm
(€ 2800-3400)

603
MICHEL JAUBERT
Tafellamp. Periode 1970. Sculptuur in goudgepolijst brons, 
gemonteerd op sokkel in zwarte kunststof.  
Getekend 'M. Jaubert'. Lampenkap ontbreekt.
Lampe de table. Période 1970. Sculpture en bronze doré  
et poli. Montée sur un socle en plastique noire. Signée  
'M. Jaubert'. Manque l'abat-jour.
H.: 43 (52) cm

604
GAETANO SCIOLARI (1927-1994) / SCIOLARI
Plafondlamp. Periode 1970. Metalen frame met messing 
afwerking en spiegels. Zes lichtpunten.
Suspension. Période 1970. Métal, laiton et glace.  
Six points de lumière.
23 x 40 cm

602
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605
ANONIEM / ANONYME XX
Schraagtafel. Periode 1970. Gechromeerd staal.  
Glazen blad.
Table à tréteaux. Période 1970. Acier chromé.  
Dessus en verre.
73 x 130 x 59 cm

606*
VITTORIO INTROINI (°1935) / SAPORITI
Bibliotheek, model 'P700'. Periode 1970. Gechromeerde 
muurbalk met drie opslagmodules in gechromeerd metaal.
Bibliothèque, model 'P700'. Période 1970. Fût d'applique 
chromé monté de trois compartiments en métal chromé.
232 x 65 x 37 cm
(€ 1500-2000)

Lit.: Saporiti Catalog, Proposals Collezione, p. 57, 58, 59, 60

607*
ANONIEM / ANONYME XX
Vierkante salontafel. Periode 1970. Blad met geometrische 
spiegelcompositie. Zwarte naden. 
Table de salon. Période 1970. Dessus composé de parties 
de glace dans une composition géométrique. Joints noirs. 
36 x 100 x 100 cm
(€ 500-800)

608
ANONIEM / ANONYME XX / ARTE LUMEN
Lamp. Periode 1970. Constructivistisch van vorm. Verguld 
en gechromeerd metaal. Drie lichtpunten.  
Met etiket 'Arte lumen'.
Lampe. Période 1970. De forme constructiviste. Métal doré 
et chromé. Trois points de lumière.  
Avec étiquette 'Arte lumen'.
61 x 37 x 37 cm
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609*
GEORGES MATHIAS XX
Salontafel. Periode 1970. Blad in hand geëtst 
messing (concentrisch cirkels) met inleg 
van agaat. Met verlichting. Voet met zwarte 
formica en messing beslag. Getekend 'Georges 
Mathias'.
Table de salon. Période 1970. Dessus en laiton 
gravé à la main à décor de cercles concen-
triques et serti d'agathe, avec éclairage. Pied 
serti de formica noir appliqué de laiton. Signée 
'Georges Matthias'.
32 x 99.5 x 99.5 cm
(€ 2000-3000)

610
SALVADOR DALI (1904-1989)
Paar kaarsenhouders, model Castor & Pollux. 
Zilverkleurig brons. Getekend 'Salvador Dalí'. 
Getiteld en genummerd 1570/2000. Originele 
dozen in piepschuim.
Paire de pique-cierges, modèle Castor & Pollux. 
Bronze agenté. Signée 'Salvador Dalí'. Titrée 
et numérotée 1570/2000. Boîtes d'origine en 
styromousse.
H.: 26 cm
(€ 1200-1400)

611*
SALVADOR DALI (1904-1989)
Paar kaarsenhouders, model Castor & Pollux. 
Goudkleurig brons. Getekend 'Salvador Dalí'. 
Getiteld en genummerd 1502/2000.
Paire de pique-cierges, modèle Castor & Pollux. 
Bronze doré. Signée 'Salvador Dalí'. Titrée et 
numérotée 1502/2000.
H.: 26 cm
(€ 2500-3000)

611



39

612
ANONIEM / ANONYME XX
Paar schijfkandelaars op conische voet. Verguld brons.
Paire de candélabres à disque sur pied tronconique. 
Bronze doré.
11.5 x 19 cm

613
CHRISTOPH PALME XX
Luchter. Periode 1980. Messing plafondplaat met glazen 
druppels hangend aan kettingen. Negen lichtpunten.
Lustre. Période 1980. Laiton, larmes en verre. Neuf points 
de lumière.
(€ 500-900)

614
ESA FEDRIGOLLI (°1950) / ESART
Tafelstuk in de vorm van een gebroken vierkant. Deels 
goudgepolijst brons. Getekend 'Esa Fedrigolli'. Gieterij 
Esart. In bruin stoffen opbergzak.
Milieu de table en forme d'un carré brisé. Epreuve en 
bronze en partie poli or. Signée 'Esa Fedrigolli'. Fonderie 
Esart. Dans un sac en étoffe brune.
40 x 40 cm

615
JEF GORIS
Zonder titel. Sculptuur in zwarte marmer.  
Getekend 'JGoris'. Werk uit de jaren '80.
Sans titre. Sculpture en marbre noir.  
Signée 'JGoris'. Travail des années '80.
100 x 25 x 25 cm
(€ 500-600)

609
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616
PERRY KING (°1938) & SANTIAGO MIRANDA (°1947) / 
ARTELUCE
Paar vloerlampen, model Jill. Ontwerp uit 1978.  
Gezandstraald glas, metaal.
Paire de lampadaires, modèle Jill. Conçu en 1978.  
Métal, verre sablé.
H.: 195 cm

617
PERRY KING (°1938) & SANTIAGO MIRANDA (°1947) / 
ARTELUCE
Reeks van drie wandlampen, model Jill. Ontwerp uit 1978. 
Metaal, gezandstraald glas.
Série de trois luminaires d'applique, modèle Jill. Conçu en 
1978. Métal, verre sablé.
25 x 37 x 14.5 cm

618
PERRY KING (°1938) & SANTIAGO MIRANDA (°1947) / 
ARTELUCE
Paar plafondlampen, model Aurora. Ontwerp uit 1982. 
Constructie van twee glazen platen, tussenplaat in metha-
cryl, luifel en geverfde reflectoren.
Paire de suspensions, modèle Aurora. Conçu en 1982. 
Composé de deux grands cercles de verre tenus par trois 
câbles qui alimentent trois lampes. Couleurs argentées et 
reflets bleutés.
12 x 57 cm

619
LINO SABATTINI (1925-2016)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Vijfdelig koffie- en theeservies. Verzilverd metaal, ebben-
hout. Bestaande uit een koffie-, thee-, melk- en suikerpot 
op ronde, twee-orige dienschaal met gezwart hout bezet. 
Niet gemerkt.
Service à café et à thé. Métal argenté, bois d'ébène. Com-
prenant une cafetière, une théière, un sucrier et un pot à 
lait sur un plateau rond à deux anses. Pas de marques.

620
EILEEN GRAY (1878-1976) / CLASSICON
Verstelbaar bijzettafeltje, model 'E 1027'. Ontwerp uit 
1927, uitgegeven door Classicon vanaf 1990 tot heden. 
Glas, gechromeerd staal.
Table d'appoint, modèle E 1027. Conçu en 1927, fabriqué 
par Classicon depuis 1990. Métal chromé et verre.
63 x 51 cm

621
EILEEN GRAY (1878-1976) / CLASSICON
Verstelbaar bijzettafeltje, model 'E 1027'. Ontwerp uit 
1927, uitgegeven door Classicon vanaf 1990 tot heden. 
Glas, gechromeerd staal.
Table d'appoint, modèle E 1027. Conçu en 1927, fabriqué 
par Classicon depuis 1990. Métal chromé et verre.
63 x 51 cm

627
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622*
LE CORBUSIER (1887-1965) & PIERRE JEANNERET 
(1896 - 1967) & CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) 
/ CASSINA
Ligzetel, model LC4. Ontwerp uit 1928. In productie van 
1965 tot heden. Vermoedelijke productie uit 1990. Zwart 
stalen onderstel. Gechromeerd montuur bekleed met koei-
enhuid. Gemerkt 'Le Corbusier LC/4 5824'.
Chaise longue, modèle LC4. Conçu en 1928, fabriqué par 
Cassina depuis 1965. Probablement édition des années 
1990. Base en acier laqué noir. Monture en métal chromé. 
Garnie de peau de vache. 
Marque 'Le Corbusier LC/4 5824'.
69 x 163 x 56 cm
(€ 1200-1600)

623
EILEEN GRAY (1878-1976) / CLASSICON
Verstelbaar bijzettafeltje, model 'E 1027'. Ontwerp uit 1927, 
uitgegeven door Classicon vanaf 1990 tot heden. Glas, 
gechromeerd staal.
Table d'appoint, modèle E 1027. Conçu en 1927, fabriqué 
par Classicon depuis 1990. Métal chromé et verre.
62.5 x 50 cm

624*
CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) / CASSINA
Armstoel, model LC7. Ontwerp uit 1927. Geproduceerd 
door Cassina vanaf 1978 tot heden. Gechromeerd metaal, 
zwart lederen kussens. Getekend en genummerd.
Chaise à accoudoirs, modèle LC7. Conçu en 1927, fabri-
quée par Cassina depuis 1978. Métal chromé, coussins en 
cuir noir. Signée et numérotée.
73 x 62 x 62 cm
(€ 600-800)

625
CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) / CASSINA
Armstoel, model LC7. Ontwerp uit 1927. Geproduceerd 
door Cassina vanaf 1978 tot heden. Gechromeerd metaal, 
zwart lederen kussens. Getekend en genummerd.
Chaise à accoudoirs, modèle LC7. Conçu en 1927,  
fabriqué par Cassina depuis 1978. Métal chromé, coussins 
en cuir noir. Signée et numérotée.
73 x 62 x 62 cm
(€ 600-800)

626
LE CORBUSIER (1887-1965) / CASSINA
Eenzit, model LC2. Ontwerp uit 1928, eerste productie in 
1965 tot heden. Gechromeerd metalen frame. Wit lederen 
kussens. Met certificaat, getekend en genummerd 75120.
Fauteuil, modèle LC2. Conçu en 1928, fabriqué par Cas-
sina depuis 1965. Structure en métal chromé. Coussins en 
cuir blanc. Avec certificat, signé et numéroté 75120.
87 x 76 x 69 cm
(€ 600-800)

627*
LE CORBUSIER (1887-1965) & PIERRE JEANNERET 
(1896 - 1967) & CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) 
/ CASSINA
Driezit, model LC2. Ontwerp uit 1928, eerste productie in 
1965 tot heden. Structuur in gepolijst gechromeerd metaal.  
Kussens met zwart leder bekleed.
Canapé à trois, modèle LC2. Conçu en 1928, fabriqué 
par Cassina depuis 1965. Structure en métal chromé poli. 
Coussins garnis de cuir noir.
68 x 180 x 70 cm
(€ 1600-2000)
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628
LE CORBUSIER (1887-1965) & PIERRE JEANNERET 
(1896 - 1967) & CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) 
/ CASSINA
Tweezit, model LC2. Ontwerp uit 1928, eerste productie in 
1965 tot heden. Structuur in gepolijst gechromeerd staal. 
Kussens met zwart lederen bekleding.
Canapé à deux, modèle LC2. Conçu en 1928, fabriqué 
par Cassina depuis 1965. Structure en acier chromé poli. 
Coussins en cuir noir.
68 x 130 x 70 cm
(€ 1400-1800)

629
LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969) / KNOLL 
STUDIO
Reeks van vier eetkamerstoelen, model Brno. Ontwerp uit 
1930. Productie 1990. Buisstructuur in gepolijst roestvrij 
staal. Zwart leren bekleding. Gemerkt.
Série de quatre chaises de salle à manger, modèle Brno. 
Conçu en 1930. Edition des années 1990. Structure tubu-
laire an acier inoxydable poli. Garni de cuir noir. Marqué.
79 x 55 x 61 cm
(€ 1500-2000)

630
CHARLES RENNIE MACKINTOSH (1868-1928) / 
CASSINA
Ladderstoel, model Hill House. Ontwerp uit 1902.  
Productie in 1973 tot heden. Zwart gelakt essenhout. 
Donkergroene stoffen bekleding op zitting.
Chaise, modèle Hill house. Conçu en 1902. Fabriquée par 
Cassina depuis 1973. Erable laqué noir. Garnie d'étoffe 
vert foncé sur le siège.
141 x 40 x 35 cm

631
FRANS VAN PRAET (°1937)
Kast, model Birds. Ontwerp uit 1966. Lichte eik.  
Bovenrand licht overkragend. Eén lade, één deur.
Armoire, modèle Birds. Conçu en 1966. Chêne clair.  
Dessus légèrement débordant. Un tiroir, une porte.
137 x 80 x 49 cm

632
FRANS VAN PRAET (°1937)
Buffetkast, model Happy. Ontwerp uit 1987 (prototype). 
Lichte eik. Drie laden. Vijf deuren. Vijf leggers.Dressoir, 
modèle Happy. Conçu en 1987 (prototype). Chêne clair. 
Trois tiroirs. Cinq battants. Cinq étagères. 
105 x 253 x 52 cm
(€ 1400-1800)

Ontwerp Van Praet voor inrichting van de Golfclub Happy  
in Waregem.  
Conçu pour la décoration du club de golf Happy à Waregem.

633*
FRANS VAN PRAET (°1937)
Eettafel, model Bi-Kwadraat. Ontwerp uit 1980. Lichte eik. 
Uitklapbaar voor 8 tot 12 personen. 
Table de salle à manger, modèle Bi-Kwadraat. Conçu en 
1980. Chêne clair. Extensibe de 8 à 12 personnes. 
75 x 121 x 121 cm
(€ 1200-1800)

In 1982 geselecteerd voor tentoonstelling Multipurpose Furniture 
in het Miami Art Center. De tafel werd na de tentoonstelling opge-
nomen in de permanente Collectie MAC - USA Miami. 
La table a été séléctionnée en 1982 pour l'exposition Multipurpose 
Furniture au Miami Art Center (MAC), où elle a été insérée dans la 
collection permanente après. 

634
VAN DEN BERGHE PAUVERS XX  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Salongarnituur bestaande uit een tweezit en een driezit. 
Periode 1980. Berkenhouten structuur. Cognackleurig 
leder. Twee extra hoofdsteunen bijgevoegd.
Garniture de salon comprenant un canapé à deux et 
un canapé à trois. Période 1980. Structure en bouleau. 
Cuir de couleur cognac. On y joint deux repose-têtes 
supplémentaires.
90 x 182 x 88 cm
(€ 1000-1800)
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635
ROBERT SONNEMAN (°1943) / GEORGE KOVACS
Bureaulamp. Ontwerp uit 1987 (Memphis). Glas en mat 
gezwart metaal. Amerikaanse makelij (transformator  
niet inbegrepen).
Lampe de bureau. Conçu en 1987 (Memphis).  
Verre et métal noir mat. Fabrication américaine  
(transformateur pas inclu).
38 x 44 x 12 cm

636
ROBERT SONNEMAN (°1943) / GEORGE KOVACS
Bureaulamp. Ontwerp uit 1987 (Memphis). Glas en 
mat wit metaal. Amerikaanse makelij (transformator niet 
inbegrepen).
Lampe de bureau. Conçu en 1987 (Memphis). Verre et 
métal blanc mat. Fabrication américaine (transformateur 
pas inclu).
38 x 44 x 12 cm

637
CHARLES & RAY EAMES  
(1907-1978) / VITRA
Draaibare bureaustoel, model EA 104. Ontwerp uit 1958. 
Latere uitvoering. Structuur in gezwart aluminium.  
Zwarte Hopsak bekleding.
Chaise de bureau pivotante, modèle EA 104. Conçu en 
1958. Fabrication de date postérieure. Structure en alumi-
nium noirci. Garni de tissu Hopsack noir.
83 x 57 x 53 cm 

 
638
GIANDOMENICO BELOTTI (1922-2004) / ALIAS
Reeks van drie stoelen, model Spaghetti chair. Periode 
1980. Wit gelakt staal, PVC-koord. Gemerkt met fabrikant-
label 'Alias'.
Série de trois chaises, modèle Spaghetti chair. Période 
1980. Acier laqué blanc, fil PVC. Avec étiquette du fabri-
cant Alias.
84 x 40 x 48 cm

633
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639
PHILIPPE STARCK (°1949) / 
BALERI
Eetkamertafel, model Président M. 
Ontwerp uit 1984. Staal en gegoten 
aluminium geverfd met epoxy lakpoe-
der. Glazen blad. Gemerkt 'Philippe 
Starck Baleri Italia 1984'.
Table de salle à manger, modèle 
Président M. Conçu en 1984. Acier et 
aluminium peint avec poudre époxy-
polyester. Dessus en verre. Avec 
marque 'Philippe Starck Baleri Italia 
1984'.
(€ 500-800) 

 
 
640
ANONIEM / ANONYME XX / FELICE 
ROSSI
Paar relaxzetels. Periode 1980. 
Memphis stijl. Multiplex, gechromeerd 
metaal. Donkerroze bekleding met 
lederen hoofdsteun.  
Getekend 'Felice Rossi'.
Paire de fauteuils de repos. Période 
1980. De style Memphis. Contrepla-
qué, métal chromé. Garnie d'étoffe 
rose foncé, repose-tête en cuir. 
Signée 'Felice Rossi'.
88 x 72 x 94 cm
(€ 600-900)

641*
WOLFGANG MEZGER XX / 
ARTIFORT
Driedelig salongarnituur, model Orbit. 
Ontwerp uit 1993. Bestaande uit een 
sofa en twee relaxzetels. Metalen 
structuur met Kvadrat stoffering.
Garniture de salon tripartite, modèle 
Orbit. Conçu en 1993. Comprenant 
un canapé et deux fauteuils de repos. 
Structure en métal. Revêtement 
Kvadrat.
77 x 214 x 64 cm | 72 x 58 x 62 cm
(€ 500-700)

 
642
AXIS XX
Tapijt, model Tokyo 908. Periode 
1990. Kleurcode 1030. Zwart, grijs en 
rood. Getekend 'Axis'.
Tapis, modèle Tokyo 908. Période 
1990. Code de couleur 1030. Noir, 
gris et rouge. Signé 'Axis'.
142 x 200 cm

643
CORNEILLE (1922-2010)
Compositie, 1998. Reliëf in gegla-
zuurd aardewerk. Getekend en 
gedateerd 'Corneille '98'. Genummerd 
25/40. Gedateerd '1998' op verso.
Stempel 'Atelier/Studio M.Foubert'  
en 'G.Delille/Paris'.
Composition, 1998. Relief en cé-
ramique émaillée. Signée et datée 
'Corneille '98'. Numérotée 25/40. 
Datée 1998 au revers. Cachet 'Atelier.
Studio M.Foubert' et 'G.Delille/Paris'.
53 x 46 cm
(€ 500-600)

644
CORNEILLE (1922-2010)
Compositie, 1998. Reliëf in gegla-
zuurd aardewerk. Getekend en 
gedateerd 'Corneille '98'. Genummerd 
33/40. Gedateerd '1998' op verso.
Stempel 'Atelier/Studio M.Foubert'  
en 'G.Delille/Paris'.
Composition, 1998. Relief en cé-
ramique émaillée. Signée et datée 
'Corneille '98'. Numérotée 33/40. 
Datée 1998 au revers. Cachet 'Atelier.
Studio M.Foubert' et 'G.Delille/Paris'.
52.5 x 43.5 cm
(€ 500-600)

641



46

645
MONIQUE MUYLAERT (°1946) & HERMAN MUYS (°1944)
Zonder titel. Keramiek, geglazuurd. Beide getekend met 
stempel en gevat in plexibox met bijgevoegde kunstmono-
grafie (Lannoo, 1992, één van de 75 genummerde exem-
plaren, gehandtekend door beide kunstenaars).
Sans titre. Céramique émaillée. Les deux signées avec 
cachet et prises dans une boîte en plexi y inclus une 
monographie d'art (Lannoo, 1992, un des 75 exemplaires 
numérotés, signé à la main par les deux artistes).
31 x 26.5 x 70 cm

Bijgevoegd/ on y joint: M. Muys, Herman Muys 10X10:100 Contai-
ners, Amsterdam, 2005 (2 ex).

646*
XAVIER BILLIAUW (°1956)
Muurlamp. Ontwerp uit 2018. Geborsteld messing.  
Negen led lampen. Gemonogrammeerd 'XB'.
Luminaire d'applique. Conçu en 2018. Laiton brossé.  
Neuf ampoules led. Monogrammé 'XB'.
120 x 180 x 12 cm
(€ 6000-8000)

647
XAVIER BILLIAUW (°1956)
Paar wandlampen. Ontwerp uit 2018. Geborsteld messing. 
Twee led lampen. Gemonogrammeerd 'X.B.'.
Paire de luminaires d'applique. Conçue en 2018. Laiton 
brossé, éclairage basse tension, ampoules led.
Monogrammée au dos 'X.B.'.
40 x 31 x 12 cm
(€ 800-1000)

 
648
XAVIER BILLIAUW (°1956)
Paar wandlampen. Ontwerp uit 2018. Geborsteld messing. 
Twee led lampen. Gemonogrammeerd 'X.B.'.
Paire de luminaires d'applique. Conçue en 2018. Laiton 
brossé, éclairage basse tension, ampoules led.
Monogrammée au dos 'X.B.'.
40 x 31 x 12 cm
(€ 800-1000)

652
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649
JEFFREY BERNETT (1964) / 
B&B ITALIA
Draaibare clubzetel, model Tulip. 
Ontwerp uit 2000.  
Gechromeerd staal. Bruin lederen 
bekleding.
Fauteuil club pivotant, modèle 
Tulip. Conçu en 2000.  
Acier chromé. Garni de cuir brun.
68 x 77 x 74 cm
(€ 600-800)

650
MAARTEN VAN SEVEREN (1956-
2005)
Bureaulamp, model U-Line. Ont-
werp uit 1997. TL-lamp. Geanodi-
seerd aluminium.
Lampe de bureau, modèle U Line. 
Conçu en 1997. Lampe TL. Alumi-
nium anodisé.
4.5 x 138.5 x 4.5 cm
(€ 600-800)

651
FRANS VAN PRAET (°1937) / 
BELGOCHROM
Reeks van zes stoelen, model 
Oost-West. Ontwerp uit 2004. 
Aluminium en staal. Geschikt voor 
binnen of buiten. 
Série de six chaises, modèle Oost-
West. Conçu en 2004. Aluminium 
et acier. Usage extérieur ou intéri-
eur. 86 x 48 x 54 cm

Henry van de Velde Prijs voor Beste 
Product in 2004. 
Prix Henry Van De Velde pour Meilleur 
Produit en 2004.

652*
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957)
Vierkante tafel, model Fold & Pro-
file. Periode 1990. Roestvrij staal.
Table carrée, modèle Fold & Profi-
le. Période 1990. Acier inoxydable.
72 x 107 x 107 cm
(€ 2000-2800)

 
 
653
BOB VAN REETH (°1943) / 
Z-CREATIONS
Tafel en paar stoelen, model T-
bone. Periode 2000. Zwart gebeitst 
eik. Eén stoel met miniem letsel 
aan hout.
Table et paire de chaises, modèle 
T-bone. Période 2000. Chêne 
teinté noir. Une chaise légèrement 
abîmée.
73 x 117.5 x 73 cm; 88.5 x 36 x 
38 cm (x2)

 
654
ANTONIO CITTERIO (1950) / 
MAXALTO
Paar stoelen, model Apta. Periode 
2000. Gebeitste eik. Bruin lederen 
zitting.
Paire de chaises, modèle Apta. 
Période 2000. Chêne teinté. Siège 
garni de cuir brun.
80 x 47 x 45 cm

 
 
 
 
655
ANTONIO CITTERIO (1950) / 
MAXALTO
Schrijftafel, model Max. Ontwerp 
uit 2001. Zwart gebeitst eik. Twee 
laden. Gechromeerde X-vormige 
poten. Lichte schade karteling aan 
de rand.
Bureau, modèle Max. Conçu en 
2001. Chêne teinté noir. Deux 
tiroirs. Pieds chromés en X. Légè-
rement abîmé au bord.
72 x 180 x 65 cm
(€ 500-700)

 
656
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957)
Paar relaxzetels, model 'crossed 
legs'. Periode 2000. Buisstructuur 
in metaal overtrokken met zwart 
leer.
Paire de chaises de repos 'crossed 
legs'. Période 2000. Structure tu-
bulaire en métal garni de cuir noir.
85 x 70 x 68 cm
(€ 600-800)

646



48

Akerblom B. � 503
Amphora 	 556
Annichini L. 	 586
Anoniem / Anonyme XX 	 520, 533, 534,
	 535, 537, 561, 590, 605, 607, 612, 640
Arte F. 	 580
Axis 	 642
Barovier & Toso 	 599
Belgochrom 	 608
Bellini M. � 543
Belotti G. 	 638
Billiauw X. � 646, 647, 648
Borsani O. 	 527, 583
Braakman C. 	 529
Brauer O. 	 587
Brockage H. 	 516, 519
Capron R. � 555
Carruthers R. 	 589
Chadwick D. � 597
Chale A. � 581
Chambost P. � 552
Citterio A. � 649, 654, 655
Coene D. 	 578
Colombo J. 	 548, 549, 550
Corbusier L. 	 622, 626, 627, 628
Corneille � 643,644 
Dali S. 	 610, 611
Daro W. � 602
Ducaroy M. 	 601
Eames C.R. 	 539, 637
Eichenberger H. 	 569
Erick N. 	 574
Fedrigolli E. 	 614
Finzi A. 	 551

Glatzel R.B. 	 595, 596
Goris J. 	 615
Gray E. � 620, 621, 623
Guhl W. 	 521, 522, 523, 524, 525
Harcourt G. � 542
Hendrickx A. 	 515, 575, 576
Henningsen S.P. 	 563
Hjort A.E. 	 504, 505
Introini V. 	 606
Jaubert M. 	 603
Johansson T. 	 562
Kalf L. 	 531
Kienzle W. � 506
King P. 	 616, 617, 618
Knoll F. 	 518
Kramer F. 	 530
Kristiansson Ö. 	 568
Le Doux J.P. 	 600
Leuchovius S. 	 591
Londi A. 	 558
Magistretti V. 	 585
Mathias G. 	 609
Mathsson B. 	 564
Maurer I. 	 546
Mckay Craft 	 500
Mezger W. 	 641
Mies Van Der Rohe L. 	 629
Monogrammist(e) XX 	 592
Muylaert M. 	 645
Nakashima G. 	 528
Omersa D. 	 594
Ostervig K. 	 517
Palme C. 	 613
Panton V.	 541, 544, 545

Paulin P. 	 526, 538, 540
Perriand C. 	 624, 625
Piretti G. 	 565, 566
Reichenbach H. 	 501
Reijenga T. 	 532
Rennie Mackintosh C. 	 630
Rizzo W. 	 582, 584
Robertson T. 	 577
Sabattini L. 	 619
Sarfatti G. 	 536
Scarpa T. 	 598
Scarzella P.� 599
Schuitema F. 	 593
Sciolari G. 	 604
Sneyders De Vogel H. 	 547
Sonneman R. 	 635, 636
Sorensen S.A.H. 	 567
Spagnolo A. 	 588
Starck P. � 639
Tempelman T. 	 579
Tieberghien O. 	 557
Tormos A. 	 560
Van den Berghe Pauvers 	 634
Vandeweghe R. 	 553, 554
Van Praet F. 	 631, 632, 633, 651
Van Reeth B. � 653
Van Severen F. 	 652, 656
Van Severen M. � 650
Wabbes J. 	 570, 571, 572, 573
Wagenfeld W. 	 502 

INDEX 



DESIGN 
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UITNODIGING  
TOT INBRENG

ADO CHALE (°1928)
Eetkamertafel, model 'Goutte d'eau'.

Hamerprijs: € 64 000

 

INBRENG TOT 15 JANUARI 2020 
VEILING MAART 2020

TOBIA SCARPA (°1935) / MAXALTO
Dressoir uit de 'Artona'-serie. 
Hamerprijs: € 2 600

 

Indien u werken wil verkopen, kan u steeds contact opnemen met:

Christophe Bernaerts - christophe@bernaerts.be
Astrid Holsters - astrid@bernaerts.be
of telefonisch +32 (0)3 248 19 21

Voor de schatting van collecties of belangrijke inboedels  
komen we graag bij u thuis.



Lots indiqués avec '*' sont illustrés.

Dimensions entre parenthèses = dimensions totales avec cadre/socle

Estimations pas indiquées si inférieures à € 500.

1. Date de la vente
La vente publique des lots et objets d’art inventarisés ci-après aura lieu

le lundi 14 octobre 2019 à 19h 

le mardi 15 octobre 2019 à 14h et à 19h 

à l’Hotel de Ventes Bernaerts, 

Verlatstraat 18 à 2000 Anvers

2. Dates d’exposition
Les amateurs peuvent venir examiner les lots et objets d’art 

à Verlatstraat 18 à 2000 Anvers 

le jeudi 11 octobre

le vendredi 12 octobre

le samedi 13 octobre

et le dimanche 14 octobre 

de 10 à 18h

3. Dates d’enlevement
L’enlevement des lots vendus et payés doit se faire par l’acquéreur

soit immédiatement après la vente ou 

le mardi 15 octobre de 9 à 12h 

le mercredi 16 octobre de 9 à 12h 

le jeudi 17 octobre de 9 à 12h et de 13h30 à 17h

le vendredi 18 octobre de 9 à 12h et de 13h30 à 17h  

et au plus tard le samedi 19 octobre de 10 à 12h 

 

4. Frais de vente
22 %  

28 % vente simultanée WebCast  

(identification jusqu’au dimanche 13 octobre 2019, 18h)

30 % après-vente

Frais administratifs de €2/ lot

5. Offres par téléphone
Pas d’enchères par téléphone en-dessous de € 500


